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Madrid, 21/02/2017. ATENPACE ha recibido el apoyo de Bankia, por importe de 9.909 euros, para su programa ¡Cómo como!, que tiene como finalidad dotar el comedor que utilizan niños con parálisis cerebral del material necesario para que puedan comer favoreciendo al máximo su potencial y desarrollando su autonomía

La aportación de Bankia se enmarca en su programa Red Solidaria, por el que sus oficinas apoyan un proyecto social cercano, que eligen a principios de año, si logran alcanzar sus objetivos de negocio en el conjunto del ejercicio. 

En el año 2016, un total de 245 proyectos recibieron apoyo económico por más de 1,4 millones de euros gracias al programa del banco, lo que favoreció a más de 74.980 personas en todo el ámbito nacional.

ATENPACE y Bankia pondrán en marcha el proyecto Cómo como; este proyecto se basa en conseguir un entorno lo más adaptado posible, facilitando el correcto control postural (mediante materiales específicos) en los niños/jovenes con parálisis cerebral que les permitan el desarrollo de actividades manipulativas (coger tenedor) y que les proporcione la estabilidad necesaria para realizar movimientos mas finos y seguridad en el proceso deglutorio. 
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