[bookmark: _GoBack]El Colegio de ASPACE HUESCA abre el mes de Octubre con la celebración de la Vendimia y lo cierra con la celebración de Halloween

El Colegio de ASPACE HUESCA ha celebrado la llegada del Otoño con la Vendimia (poniendo en práctica todos los pasos, desde la recolección hasta el pisado de las uvas). Es una actividad que se encuadra dentro de la Programación Significativa, que apuesta por la realización de actividades que buscan conectar a nuestros niños con el entorno, y que vivan en primera persona fechas señaladas, cotidianas para la población en general.
Antes de “ponerse manos a la obra” y recoger los granos, el día comenzó con una sesión monográfica, en la que cantaron la canción de bienvenida del otoño, además de hacer juegos en la pizarra digital sobre el tema (adivinanzas, ciclo de la vendimia).
Los protagonistas de la actividad, los niños y niñas del Colegio, venían disfrazados para la ocasión. Y además recibieron contentos el regalo de la uva con la que hacer la vendimia, que todos los años nos da el hermano de una compañera de Escolar.
Una actividad enclavada dentro del calendario de las fiestas tradicionales, a partir de la cual trabajar la estimulación multisensorial, con la que disfrutaron  los pequeños. 
Unas semanas después el calendario de fiestas, no tan tradicionales, pero que se está abriendo paso y encontrando su lugar entre nosotros, les ha llevada celebrar la fiesta de Haloween.
Durante esta última semana del mes se han organizado actividades relacionadas con ella. Todos los niños han participado en talleres de cocina (taller de vaciado de calabazas y elaboración de magdalenas), juegos sensoriales en la “Sala Mágica” y han preparado el túnel del terror, decorando las clases y el pasillo, gracias además a la colaboración de las familias.
El broche de oro lo ponía el viernes por la mañana un túnel en el que esperaban sorpresas y  brujas, zombis, fantasmas… De este terrorífico túnel disfrutaron niños, adultos del Centro de Día, profesionales y todas las familias que han querido “temblar” con nosotros.
Las celebraciones terminaron con la creación de “monstruos monstruosos”.
Una vez más objetivo conseguido, actividades organizadas en torno a una festividad, con la que trabajar diferentes áreas, desde una perspectiva multisensorial, con la que disfrutaron pequeños y no tan pequeños del Centro.





Taller cocina
Actividades Sala Estimulación Multisensorial
Proyecto Emociones
Túnel multisensorial

