Estudio “SOBRE EL MODELO Y EL COSTE DE LA ATENCIÓN A PERSONAS CON PARÁLISIS CEREBRAL EN RESIDENCIAS, CENTROS DE DIA Y CENTROS EDUCATIVOS”

JOSE MANUEL GONZALEZ HUESA: 
Da unos datos generales:
 Hoy por hoy, la parálisis cerebral es una de las causas más frecuentes de discapacidad en niños. Y Según datos de ASPACE, en España existen alrededor de 120.000 personas con parálisis cerebral
Todos los que estamos aquí tenemos muy claro que la Confederación Española de atencion a las personas con parálisis cerebral busca la mejora de la calidad de vida de las personas que tienen ésta u otras discapacidades afines... Una de las cuestiones en las que más trabajan es en promover la atención sociosanitaria, educativa y asistencial; además de asesorar, informar,  orientar, formar y buscar la cooperación social de aquellos otros servicios asistenciales que contribuyan a satisfacer las necesidades del colectivo, así como a su integración social y laboral.
Razones por las que han elaborado un documento que conoceremos esta mañana: 
Agradecemos a 
BORJA FANJUL, Director General de Políticas de Apoyo a la Discapacidad. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad que nos deje utilizar estas instalaciones.
Y a: 
MANUELA MURO, presidenta de la confederación ASPACE                                                                                                                                                                                  
ANDRÉS CASTELLÓ, director gerente de Confederación ASPACE 
YOLANDA FILLAT, consultora colaboradora externa de Confederación ASPACE que va a ser la encargada de presentarnos el documento:
PILAR VILLARINO, directora ejecutiva de CERMI
FRANCISCO IGEA, secretario 1º de la Comisión para las políticas integrales de la Discapacidad del congreso de los diputasdos. Pertenece a Ciudadanos Es médico de promoción.
FERNANDO GOÑI, Presidente de la Comision para las pòliticas de la Discapacidad en el Senado, pertenece al PP  
MARISOL PEREZ, vicepresidenta primera de la Comisión para las Políticas Integrales de la Discapacidad del Congreso. Pertenece al PSOE 
ISABEL SALUD. Portavoz de la comisión de discapacidad del Congreso. Pertenece a UNIDOS PODEMOS...
Que estéis aquí esta mañana.
Antes de conocer el documento:
“SOBRE EL MODELO Y EL COSTE DE LA ATENCIÓN A PERSONAS CON PARÁLISIS CEREBRAL EN RESIDENCIAS, CENTROS DE DIA Y CENTROS EDUCATIVOS”
Damos la palabra a BORJA FANJUL, Director General de Políticas de Apoyo a la Discapacidad. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad 
(Toma la palabra)
Le corresponde ahora a MANUELA MURO, presidenta de la Confederacion ASPACE 
(toma la palabra 3 min)
Pues pasemos a conocer el documento:
YOLANDA FILLAT es consultora colaboradora externa de Confederación ASPACE 
(toma la palabra 10 min)
ANDRÉS CASTELLÓ (director-gerente ASPACE) conclusiones y necesidades. 
(Toma la palabra 10 min)
INICIO DEL COLOQUIO.
Como hemos visto este documento quiere ser un instrumento útil para avanzar en la garantía de unas prestaciones socio-sanitarias mínimas en toda España.
Pilar Villarino, ¿Desde el CERMI cómo se ven estas peticiones? 
Andrés Castello, decíamos al comienzo que son 120.000 personas las que viven con esta discapacidad en España ¿Son suficientes los 230 centros ASPACE que hay disponibles en todo el país? ¿Cuántos necesitarían realmente?
 .- Fernando Goñi, (como presidente de la Comisión para las Políticas Integrales de la Discapacidad del Senado)
Está claro, visto lo visto, que hay muchas diferencias entre unas comunidades y otras ¿De qué depende que se puedan homogeneizar los módulos economicos en las diferentes comunidades autónomas...?
.- Manuela Muro, una de las peticiones que se hace desde la Confederacion ASPACE es  desarrollar la coordinación sociosanitaria y que el área de sanidad cofinancie los servicios de atención a la parálisis cerebral. ¿En esta petición pesa la necesidad que se tiene en los centros de atención de profesionales sanitarios como fisioterapeutas o ATS?  
Para los parlamentarios: La historia de Iker. un niño de seis años con parálisis cerebral a quien ya no le costean la atención temprana estuvo en todos los infomativos, a raiz de que  entregaron firmas en el Congreso de los Diputados para evitar que desaparezca  la atención temprana en todas las comunidades. ¿De qué sirvió la movilización? ¿Se está trabajando en ese sentido?  
.- ¿Hay posibilidades de que el área de sanidad confinancie los servicios de atención a la parálisis cerebral y no sólo el área de servicios sociales?
.- Andrés, cuando ustedes piden establecer unas cuantías suficientes para atender a las personas con mayores necesidades de apoyo. ¿De qué cantidad estamos hablando?
.- ¿Hay comunidades autónomas más sensibles en materia de financiación de los servicios de atención a las personas con parálisis cerebral que otras? 
.-  Una de las reclamaciones que hacen es que se establezcan  módulos económicos por intensidad de apoyos y no por grupos genéricos de discapacidad, como sucede en algunas Comunidades Autónomas (intelectuales, físicos, etc) ... ¿Qué cambiaría si se hiciera cómo solicitan?
.- Pilar Villarino, desde el CERMI imagino que apoyan que se incremente el Nivel Mínimo de financiación que establece el Sistema de Dependencia para todos los grados, especialmente para el III...
Para los partidos: ¿Sería muy complicado homogeneizar las condiciones de prestación del servicio a las personas con mayores necesidades de apoyo:  me refiero a días de apertura, perfiles profesionales, planes de intervención individual, formación...? 
Manuela, Andrés; Si se lograra  ¿Se garantizaría una atención de calidad y se fomentaría la autonomía personal? 
Otra de las grandes reivindicaciones está en conseguir equiparar las condiciones y la financiación de los centros educativos concertados a la de los centros educativos públicos ¿Serían ustedes partidarios de legislar en este sentido? 
Andrés Uds. piden que se contemple una financiación adecuada de los gastos de transporte y comedor de los usuarios, principalmente en los Centros de Día. ¿Qué sucede en estos momentos?
[bookmark: _GoBack].- Para los partidos  ¿Sería muy difícil implicar al área de sanidad en materia educativa y coordinar ambos servicios ?
.- Manuela,  Andrés,  hemos visto en el documento presentado  que también piden homogeneizar las condiciones de prestación del servicio a las personas con mayores necesidades de apoyo ¿A qué se refieren concretamente?  

