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CONVOCATORIA DE PRENSA
XX entidades ASPACE en (poner la comunidad autónoma) presentan a la Administración un documento para pedir medidas que garanticen la calidad de la atención a las personas con parálisis cerebral
· El acto tendrá lugar el próximo xx de xx a las xx horas en XX
· Intervendrán miembros del movimiento asociativo de la discapacidad y representantes políticos de este área 
[bookmark: _GoBack]Ciudad, xx de xx de 2018.-  (PONER EL NOBRE DE LA FEDERACION) presentará xx (FECHA) un documento en el que se establecen los costes reales para la atención de personas con parálisis cerebral y con grandes necesidades de apoyo en residencias, centros de día y centros educativos en nuestra comunidad autónoma.
Con esta iniciativa, el movimiento ASPACE quiere dejar patente el déficit existente en la financiación de la atención a las personas con parálisis cerebral y proponer a la administración mejoras en los servicios prestados. Para ello, miembros de (PONER LA FEDERACIÓN) debatirán este informe, titulado ‘Modelos referenciales y módulos económicos de servicios’, con los principales representantes de la Administración Pública Autonómica.
El acto contará con la presencia de  (INCLUIR A LAS PERSONALIDADES POLÍTICAS Y A LOS REPRESENTANTES DE LA FEDERACIÓN QUE ASISTAN). 

Contacto de prensa y entrevistas: 
XX
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