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NOTA DE PRENSA
ASPACE XX presenta a la Administración un documento para pedir medidas que garanticen la calidad de la atención a las personas con parálisis cerebral en (XX INCLUIR COMUNIDAD AUTÓNOMA)
XX de XX de 2018.-  ASPACE XX, entidad que engloba a XX asociaciones de Atención a la Parálisis Cerebral en XX (COMUNIDAD AUTÓNOMA), ha pedido a la Administración pública medidas jurídicas, económicas, educativas y sociales para garantizar la igualdad de las personas con parálisis cerebral.
En el acto, celebrado en xx, se ha presentado el documento ‘Modelos referenciales y módulos económicos de servicios’, en el que se establecen los costes reales para la atención de personas con parálisis cerebral y con grandes necesidades de apoyo en residencias, centros de día y centros educativos en XX (PONER LA COMUNIDAD).
El movimiento ASPACE ha querido dejar claro con este documento, que se necesitan unas prestaciones mínimas que respondan de forma adecuada a la intensidad de los apoyos requeridos, y no por tipo de discapacidad. Igualmente se reivindica la necesidad de desarrollar una eficaz coordinación sociosanitaria, es necesaria una cofinanciación entre sanidad y servicios sociales, debido al perfil socio sanitario del colectivo, que requiere atención de diversos perfiles profesionales sanitarios, como ATS, fisioterapeutas, logopedas, etc... Asimismo es necesario implicar al área de sanidad en materia educativa, ya que es clave para los centros educativos la existencia en ellos de personal sanitario.
Por todo ello, para poder prestar los servicios necesarios, resulta imprescindible un equipo multidisciplinar cualificado con perfiles profesionales diversos y altos ratios de atención directa. De hecho, el coste del personal de intervención directa en xx (comunidad autónoma) representa entre el 75 y el 80% ( incluir datos de la comunidad) del total del servicio.
En la presentación del documento, XX, xx de ASPACE XX , ha incidido en ….. (INCLUIR DECLARACIONES DE LA PRESENTACION)
[bookmark: _GoBack]xx, presidente de ASPACE XX ha afirmado que xx (INCLUIR DECLARACIONES DE OTROS ASISTENTES A LA PRESENTACION). 
DESCARGA AQUÍ EL DOCUMENTO "MODELOS REFERENCIALES Y MÓDULOS ECONÓMICOS DE SERVICIOS"
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